1. Основы лидерства
1.1. Понятие и содержание лидерства
Практика показывает, что ни один фактор не обеспечивает большую выгоду и пользу для организации, чем эффективное лидерство. Лидеры нужны для определения целей и задач, для организации, координации, обеспечения межличностных контактов с подчиненными и выбора оптимальных, эффективных путей решения тех или иных проблем.
Лидер – это тот человек, чьим мнением не пренебрегают, тот, чьи советы просят, и, в дальнейшем, часто поступают именно так. Лидер – это центр любого коллектива, независимо от его возрастной категории, численности и состава. Доказано, что не существует группы, в которой нет лидера. Очевидно, что организации, где наличествуют лидеры, могут достичь всего этого гораздо быстрее, чем организации без лидеров [11].
Слово лидер происходит от английского lead (вести). Значит, лидер – это ведущий, идущий впереди. Лидер – член организации, обладающий высоким личным статусом, оказывающий сильное влияние на мнение и поведение окружающих его людей, членов какого-либо объединения, организации и выполняющий комплекс функций [1, с. 116].
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