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Одной из самых главных проблем на сегодняшний день является проблема правонарушений. Данная проблема существовала на протяжении всей истории человечества и не утрачивала своей актуальности ни при каких формациях и общественных строях. Правонарушения были и, думается, что будут всегда. Эмиль Дюркгейм сказал по этому поводу следующее: «Преступления и проступки – это элементы любого здорового общества». Это  означает, что существовать без правонарушений не может ни одно общество. 
Объектом посягательства являются все стороны общественной жизни. Они причиняют вред:
	- политическим,
	- трудовым,
	- имущественным,
	- личным неимущественным правам и свободам человека,
	- экономическим интересам организаций и пр.
Так как правонарушения причиняют ущерб обществу, государству, человеку, то они запрещаются законодательно, т.е. государством.
Сегодня очень остро стоит вопрос об устранении или хотя бы сокращении  правонарушений, а также об усилении ответственности за правонарушения. Необходимо обратить внимание и на профилактику преступности, выявление причин и условий совершения противоправных деяний.
На данный момент моя тема имеет высокую степень научной разработанности. Среди ученых, которые занимались исследованием этой темы, я особо хочу отметить: Вишневского А.Ф., Лазарева В.В., Хропанюка В.Н., Денисова Ю.А., Бабаева В.К. и др.
Объект исследования – правонарушение как юридическая категория.
Предмет исследования – понятие, признаки, виды правонарушений.
Цель работы – раскрыть понятие правонарушения  и его специфику.
Для достижения поставленной цели необходимо решить следующие задачи:
1. Проанализировать сущность понятия «правонарушение».
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